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Castilla-La Mancha



                Consejería de Educación, Cultura y Deportes

C.E.I.P. San Francisco

C/ Romero, 2  45140 Los Navalmorales (Toledo)

Tfno. Y Fax  925404619  E-mail 45001805.cp@edu.jccm.es
C.I.F.   S – 4500294 - F

Estimada familia:

Les comunicamos que se ha publicado la Resolución de 30 de abril de 2019 de la Consejería de Educación, Cultura y Deportes por la que se convoca  la concesión directa de ayudas consistentes en el uso de libros de texto por el alumnado de Primaria y Secundaria Obligatoria y de comedor escolar para Infantil y Primaria.
La solicitud tendrá dos casillas: una para la ayuda de comedor y otra para la ayuda de libros de texto. El solicitante podrá elegir ambas o sólo una de ellas.


La Renta se establece en los siguientes niveles y se hará sobre el año 2017:
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Ayuda parcial (comedores) y Tramo Il
(ibros) si a renta es igual o menor a

5.357,35 11.480,92
6.037.32 13.344.71
6717.30 15.208,50
730727 17.07229
8.077.24 18.936,08
8757.21 20.799.87
9.437,18 22.663.66
10117,15 24.527.45
1079712 26.391,24
11.477,10 28.255,03
12.157,07 30.118,82
12.837,04 31.08261





La renta familiar se calculará de la siguiente manera: 

1º Si han presentado declaración por estar obligados o solicitud de devolución por el Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas, la determinación de la renta del padre, de la madre o tutor/a legal o nuevo cónyuge o persona unida por análoga relación, se calculará realizando las siguientes operaciones: Base imponible general + base imponible del ahorro + importe de rentas exentas de tributación no sujetas al impuesto de renta y complementarios conforme a las letras f), g) y h) del artículo 7 de la Ley 35/2006, de 28 de noviembre, del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas y de modificación parcial de las leyes de los Impuestos sobre Sociedades, sobre la Renta de no residentes y sobre el Patrimonio, en su caso. 

2º Para la determinación de la renta del padre, de la madre o tutor/a legal o nuevo cónyuge o persona unida por análoga relación, de la unidad familiar, que obtengan ingresos propios y no se encuentren comprendidos en el supuesto del párrafo anterior (es decir, no han presentado declaración de IRPF por no estar obligados), se realizarán las siguientes operaciones: Rendimientos íntegros del trabajo + rendimientos del capital mobiliario + ganancias patrimoniales sometidas a retención + importe de rentas exentas de tributación no sujetas al impuesto de Renta y complementarios conforme a las letras f), g) y h) del artículo 7 de la Ley 35/2006, de 28 de noviembre, del impuesto sobre la Renta, en su caso - gastos deducibles de estos rendimientos conforme a la normativa tributaria.
Los libros para los alumnos beneficiarios los adquirirá el colegio en función del tramo de la ayuda concedida.

Se establecen dos tipos de ayuda máxima por alumno/a en función de los niveles de renta:
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Importe maximo de la ayuda.

“Tramo renta | “Tramo renta Il
1%y 2° Primaria 135€ €

3,4, 5° y 6° Primaria 155 € 130€

1°,2°, 3° y 4° Secundaria 240€ 140€





Para que estos alumnos puedan ser destinatarios del uso de los libros en régimen de préstamo, deben obligatoriamente hacer la solicitud. Si no resultasen seleccionados, las familias deberán comprar todos los libros. Así mismo, aún siendo  beneficiarios de las ayudas, éstos también  comprarían los libros que no pudieran incluirse dentro de las cantidades establecidas en la tabla anterior.
1. El plazo para presentar las solicitudes comprende desde el 8 al 28 de mayo. Las solicitudes no registradas hasta esa fecha, no podrán participar en la convocatoria.

2. Dónde y como hacer la solicitud:
El único medio para presentar la solicitud es de forma telemática mediante la Secretaría Virtual de la plataforma educativa PAPAS 2.0 (https://papas.jccm.es), accesible a través de la sede electrónica de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha (http://www.jccm.es), con credencial (usuario y contraseña) o con certificado digital.

Los pasos a seguir son los siguientes:

Acceder a la web de Papas y poner las claves, entrar a Secretaría Virtual-Tramitación por Internet- Enviar Solicitud-Solicitud de comedor y  libros de texto en préstamo 2019/2020. Se selecciona el alumno y se cumplimenta la solicitud teniendo en cuenta que al final de la solicitud, ambos, el padre y la madre deben firmar introduciendo cada uno sus claves.

Si no disponen de dichas credenciales tienen que dirigirse a este Centro Educativo con el DNI ó NIE en vigor para que les sean entregadas al padre y la madre, en su caso. (Son necesarias las dos)

El primer tutor (padre o madre) cumplimentará la solicitud y el segundo tutor (madre o padre), en su caso, mediante sus propias credenciales, solo tendrá que firmar la misma solicitud ya cumplimentada por el primer tutor. 

Una vez concluido el proceso de presentación con la firma por ambos tutores mediante las credenciales (usuario y contraseña). Deben comprobar que el proceso ha terminado con éxito y que la solicitud ha sido registrada (en la parte superior de la solicitud debe aparecer la el número, fecha y hora de registro).

Todas las solicitudes que haya completado el proceso quedarán grabadas y podrán ser visualizadas por ustedes en cualquier momento del proceso en la plataforma educativa PAPAS 2.0 desde el menú “Mis trámites” -> “Mis solicitudes”. Les aconsejamos que guarden el fichero pdf de la solicitud y aporten una copia al colegio si lo han hecho desde casa.
3. Documentación: 

- Si marcan en la solicitud “SÍ” autorizo al órgano gestor el cruce para la comprobación y verificación de datos no es necesario que aporten la documentación. En caso de que a la Consejería le fuera imposible recabar sus datos, bien porque no hayan presentado declaración de la renta o por cualquier otro motivo, puede requerirles en el plazo de diez días para subsanarlo.
- Si marcan en la solicitud “NO” autorizo el cruce de datos tienen que aportar toda la documentación.

- La casilla de Autorización al Secretario/a del centro aparece marcada por defecto, si no aparece la deberán marcar.
En el caso de que la solicitud tenga que ser firmada por un solo progenitor, se marcará la casilla correspondiente y se debe adjuntar escaneada en formato pdf una Declaración Responsable.
Para cumplimentar dicha solicitud pueden seguir la guía de cumplimentación de solicitudes disponible en Alumnado y familia > Materiales Curriculares > “Uso de libros de Texto 2019/2020“ del Portal de Educación. Así mismo, podrán consultar la información disponible en la web del colegio http://ceip-sanfranciscolosnavalmorales.centros.castillalamancha.es/
.

NOTA IMPORTANTE
Si acuden al centro para cumplimentar la solicitud, deben solicitar cita previa en la Secretaría y además traer la siguiente documentación:

· DNI de todos los miembros que convivan en el domicilio y que sean menores de 25 años.

Reciban un cordial saludo,
El Equipo Directivo 

