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INFORMACIÓN SOBRE ADMISIÓN DE ALUMNOS PARA EL  CURSO 2017-18
· Esta información va dirigida a los padres de alumnos que van a comenzar el Primer curso de Educación Infantil o 1º de ESO al próximo curso.
· El plazo de solicitud de centro  va desde el 15 de febrero al 15 de marzo.

· La solicitud de admisión se hará obligatoriamente a través de la plataforma Papás en Internet.

· El proceso según los casos, es el siguiente:

A. SI AMBOS (PADRE Y MADRE) TIENEN FIRMA DIGITAL:

Deberán acceder a la solicitud en la plataforma Papás (https://papas.educa.jccm.es/papas), completarla y firmarla digitalmente. En este caso no será necesario que acudan al colegio. En caso de que tengan que presentar documentación acreditativa, se adjuntará a la solicitud en formato pdf.

B. SI NO TIENEN FIRMA DIGITAL PERO SÍ ACCESO A INTERNET:

Accederán a la plataforma Papás (https://papas.educa.jccm.es/papas) con el usuario y contraseña que se les facilitará desde el colegio, completarán la solicitud, y tendrán dos posibilidades:

1) La imprimen, siendo ésta firmada a mano por ambos cónyuges, y la entregan en Secretaría junto con la documentación acreditativa que sea necesaria para que desde el centro se valide todo el proceso.
2) Otra opción, que es la más lógica, es firmar ambos tutores mediante las dos claves la solicitud y en caso de que tengan que presentar documentación acreditativa, se adjuntará a la solicitud en formato pdf. De esta forma no será necesario imprimirla, solamente asegurarse de que ha quedado registrada con número de solicitud y fecha. Las solicitudes de alumnos para el IES sí se deben presentar en papel en el colegio para luego poder enviarlas al IES.
C. SI NO TIENEN FIRMA DIGITAL NI ACCESO A INTERNET:
Deberán acudir en el plazo establecido al colegio donde, previa cita, les ayudaremos a completar la solicitud. Deben traer sus claves Delphos.

NOTA:
*En la solicitud deben marcar la casilla por la que autorizan a la Consejería de Educación a comprobar sus datos familiares, económicos…etc. Si no la marcan deberán escanear y acompañar a la solicitud los documentos que se piden en ella. 

*Así mismo, y si no tienen firma digital, deben marcar la casilla en la que autorizan al Secretario del centro a comprobar la documentación y a validar su solicitud.

*Los padres y madres de los alumnos que comiencen al curso que viene su escolaridad en Infantil de 3 años, deben venir provistos de los dos DNI para la obtención de las claves.

*A  la mayor parte de las familias se les han facilitado las claves en alguna ocasión (matriculación de hermanos, fútbol, judo o solicitud de ayudas), por lo que esas mismas les sirven. Si las han extraviado pueden solicitar unas nuevas en Secretaría.
*La solicitud debe ir firmada obligatoriamente por ambos tutores, si no es así se debe adjuntar una Declaración Responsable y su justificación en un archivo adjunto.

*Si la solicitud no se hiciera dentro del plazo establecido, las familias tienen que desplazarse hasta la Dirección Provincial de Educación de Toledo para poder obtener plaza en el colegio o IES.

*En caso de acudir al colegio para que les ayudemos a la hora de cumplimentar la solicitud deben traer los DNI de todos los miembros de la familia mayores de edad y, si es su caso, documentación que acredite si se trata de familia numerosa, algún miembro tiene discapacidad reconocida, disposición judicial sobre guarda y custodia de los hijos en caso de separación …etc.
Les recordamos que para cualquier duda o aclaración pueden acudir al colegio donde, además de proporcionarles las claves les resolveremos, en la medida de lo posible, las dudas que tengan. También pueden encontrar toda la información en la web del colegio http://ceip-sanfranciscolosnavalmorales.centros.castillalamancha.es/
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