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Estimada comunidad educativa:

En el CEIP San Francisco comenzamos un nuevo curso con la ilusión y las ganas de poder seguir formando a nuestros niños y niñas, desde un clima de total normalidad, con la ayuda del resto de la comunidad educativa después de un período en el que no hemos podido hacerlo.

Para ello, nuestra intención es dar respuesta a la gran diversidad de nuestro alumnado, con un carácter inclusivo dónde todos somos bienvenidos e incluidos. Queremos contar con vuestra participación a través de la equidad, es decir, fomentando un diálogo igualitario, en el que cada persona pueda aportar su experiencia profesional, de vida, sus vivencias, sus inquietudes,…

El objetivo es muy sencillo: mejorar los resultados académicos, mejorar la convivencia, la reducción del absentismo escolar y del abandono escolar temprano de nuestro alumnado. Todo ello desde una estructura abierta, participativa e igualitaria.

Esto no implica perder de vista que existen distintas funciones y responsabilidades dentro de nuestra comunidad, es decir, que es diferente ser familiar que maestro/a, colaborador o colaboradora, etc.

Las decisiones finales no dependen tanto de quién haya hecho la propuesta, sino de lo adecuado de la misma para alcanzar los objetivos propuestos, como diría Ramón Flecha. Es decir, todos somos protagonistas, pero no pretendemos destacar por encima de los demás sino hacer un trabajo conjunto y consensuado para el beneficio de nuestra comunidad educativa y local.

Si mejoramos la “vida” en nuestra comunidad educativa, esto repercutirá en la mejora de la comunidad de nuestra localidad.

Os animamos a participar como voluntarios/as del modo que queráis, cuando podáis, aportando vuestras ideas, inquietudes, necesidades,… Todos/as sois binevenidos/as y podéis aportar vuestra experiencia y vuestra ayuda para crear una sociedad mejor.

Por último, destacaros también que tenemos la idea de realizar una formación a las familias para el uso de EDUCAMOSCLM, además de atender las demandas del resto de la comunidad, en cuanto a inquietudes que tengáis y aspectos sobre los que queráis aprender. Si te interesa participar, puedes ponerte en contacto con nosotros. Te explicaremos en qué consiste ser voluntario/a, te formaremos, podrás ver cómo ayudar in situ en el colegio. Cualquier persona, de cualquier edad, con o sin estudios, en activo o jubiladas, etc. es muy útil para este bonito proyecto.

Muchas gracias por vuestra atención. Recibid un cordial saludo.



¡¡¡¡¡OS ESPERAMOS!!!!!
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